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Raad van maatschappelijk welzijn
Administratief toezicht Zitting van 1 december 2020

1 2020_RMW_00036 Coronavirus  - Gemeenteraad en RMW  digitaal met 
livestreaming en voorafgaand schriftelijke vraagstelling  
- Bekrachtiging
Goedgekeurd

De raad voor maatschappelijk welzijn bekrachtigt het besluit van de burgemeester dd. 13.11.2020 om 
het kader en bijhorende richtlijnen, ontwikkeld door Agentschap Binnenlands Bestuur in 
samenwerking met VVSG voor vergaderingen van lokale bestuursorganen  te volgen. Dit kader en de 
bijhorende richtlijnen geeft aan op welke wijze de vergaderingen van lokale bestuursorganen kunnen 
plaatsvinden tijdens de federale fase ter bestrijding van het coronavirus Covid-19.

Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn bekrachtigt het besluit van de burgemeester waarbij beslist 
werd dat de gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn van de gemeente Opwijk op een 
digitale wijze zullen plaats vinden.

De vergaderingen van de gemeenteraad en RMW, met uitzondering van het besloten gedeelte ervan, 
moeten openbaar te volgen zijn via een audiovisuele livestream.

De algemeen directeur, in samenspraak met de voorzitters van de raden, is belast met de concrete 
uitwerking, waarbij in de mate van het mogelijke rekening dient te worden gehouden met de 
algemene principes inzake de werking van de raden, zoals bepaald in het decreet van 22 december 
2017 over het lokaal bestuur.

Artikel 2
Het voorafgaand schriftelijk debat blijft behouden om een vlot verloop van de zitting mogelijk te 
maken.

WERKWIJZE en TIMING SCHRIFTELIJK DEBAT  GR en OCMW-raad tijdens federale fase 
ter bestrijding van coronacrisis :

1. Uiterlijk donderdagavond voor de geplande raad om 20u00: De fractieleiders noteren 
namens de fractie (oppositie) hun reacties of vragen in de toepassing, via het tabblad GR- 
administratie (wordt achteraf in de notulen opgenomen);

2. Uiterlijk maandag voor de geplande raad om 14u00: Het college geeft een antwoord 
via de toepassing

3. Uiterlijk de dag van de geplande raad om 18u00: De fractieleiders kunnen nog een 
wederantwoord ingeven

Artikel 3
Dit besluit treedt in werking op 16 november 2020 en blijft gelden tot en met 31 december 2020.
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De eerdere besluiten van de burgemeester dd. 24 maart 2020, 19 mei 2020, 10 september 2020 
worden vanaf heden opgeheven. 

VASTE PUNTEN

2 2020_RMW_00039 Vorige vergadering - Verslag van de vorige openbare 
zitting - Goedkeuring
Goedgekeurd

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt het verslag van de vorige openbare zitting goed.

OPENBARE ZITTING

Interne zaken

Secretariaat

3 2020_RMW_00033 Taalbeleid sociaal huis De Wegwijzer - 
Principebeslissing - onkosten taalhelpers - Goedkeuring
Goedgekeurd

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de principebeslissing rond het betalen van onkosten voor 
taalhelpers voor sociaal cliënteel van de afdeling sociale zaken goed.

Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de principebeslissing in verband met de 
onkostenvergoeding voor taalhelpers ten laste van de cliënt goed.

4 2020_RMW_00035 Haviland - Buitengewone algemene vergadering - 
Agenda - Mandaten - Goedkeuring
Goedgekeurd

De raad van maatschappelijk welzijn van Opwijk keurt de agendapunten van de buitengewone 
algemene vergadering van Haviland Intercommunale welke zal worden gehouden op 16 december 
2020 goed. De vertegenwoordigers van Opwijk worden gemandateerd om de agendapunten op de 
buitengewone algemene vergadering van Haviland Intercommunale goed te keuren.

Artikel 1
De agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van Haviland Intercommunale dd. 16 
december 2020 worden door de raad voor maatschappelijk welzijn goedgekeurd.

Artikel 2
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De effectief vertegenwoordiger, mevrouw Linda Verbesselt, raadslid, Kattestraat 20/1 - 1745 Opwijk 
en de plaatsvervangend vertegenwoordiger, de heer Willem De Pauw, raadslid, Karenveldstraat 8B - 
1745 Opwijk worden gemandateerd om de agenda van voormelde vergadering goed te keuren.

Algemeen maatschappelijk werk

Sociale Zaken

5 2020_RMW_00037 Aardgas-minimale levering aardgas tijdens de 
winterperiode 2020/2021 - Tussenkomst voor minimale 
levering van aardgas in de winterperiode 2020/2021 - 
Goedkeuring
Goedgekeurd

De raad voor maatschappelijk welzijn gaat akkoord met het besluit van de Vlaamse Regering om aan 
de OCMW's middelen aan te reiken voor gezinnen die het financieel moeilijk hebben om de 
budgetmeter aardgas op te laden in de winterperiode, en om op die manier te vermijden dat er 
gezinnen zijn die zonder verwarming vallen.

Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat akkoord met het besluit van de Vlaamse regering 
betreffende de minimale levering via de aardgasbudgetmeter wat betreft de invoering van een 
minimale levering van aardgas tijdens de winterperiode 2020-2021 met ingang van 1 november 2020. 
 De steunverlening zal voor 70% teruggevorderd worden bij de aardgasdistributienetbeheerder 
Fluvius, de overige 30% wordt individueel beslist.

Dienst Financiën

Dienst Financiën

6 2020_RMW_00038 Meerjarenplanaanpassing  - Meerjarenplanaanpassing / 
deel OCMW - Goedkeuring
Goedgekeurd

De raad voor maatschappelijk welzijn  keurt de aanpassing van het meerjarenplan 2020-2025  (deel 
OCMW) goed . 

Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de aanpassing van het meerjarenplan 2020- 2025 - deel 
OCMW goed.

Artikel 2
De raad voor maatschappelijke welzijn  stelt het budget 2021 (deel  OCMW)  vast. 
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Algemeen Directeur
Katleen Biesemans

Voorzitter
Patrick De Smedt


